

村民抢搭违建 破砖烂瓦价猛涨

宁南街道市容管理科:村民和我们捉迷藏,拆的没有搭的快

“听说拆迁一平米能拿2000多元呢,多加几平米就能赚个上万啊!”最近,双龙街农花村肖家山二十多户村民异常繁忙,他们在自家前后左右、楼顶加盖房子,多增面积。连带着卖砖头的生意都跟着火爆了,一些小包工头也跑过来招揽生意。



这几间房子都是最近抢搭出来的 快报记者 唐伟超 摄

小房变大房,一层变两层

昨天记者来到双龙街农花村,刚到村头,就见几名民工拖着大板车往村里赶,车上满载砖头,擦得高高的,整整整齐。跟随板车进入村子,三车砖头正是运进肖家山村组的一户村民家。他家门前水泥砂浆满地都是,正在大兴土木、加盖房子。几名瓦工正蹲在二楼平台上抹水泥,垒砖头,干得热火朝天。

一名包工头显然想买下三车砖头,忙着跟民工讨价还价,最后终于以一块1角6的价格成交,几车砖头轻而易举就卖到了两百多元的好价钱。

随后记者在肖家山村组走了一圈,村里真是一派热闹场面。二十多户村民都在利用空地加紧盖违建,少说也盖起1000多平方米。部分已完工,有些正在进行中。巷子里都是沙石,瓦工、木工进进出出,忙得不亦乐乎。

有些房子加盖二层,或是在楼旁再加个小间,更有村民把自家小屋变成了大屋,新建的大屋把原来的房子包含在了里面,从外面看丝毫瞧不出来,而面积增加了一倍还多。

一位村民悄悄透露,“马上这块要拆迁了,最近胆大的村民都请人来加盖房屋。听说拆迁一平米2000多元,多加几平米就能赚个上万啊!”

两包工头拉着记者抢生意

记者称自家也要盖房子,没想一名姓王的包工头就凑了过来,他手里拿了把

尺子,说:“你家房子在哪,我可以去帮你量,包你建得又快又好。”记者只称自家有个小平房,也就60平米,想再加盖个120平米的。他一听,心里一琢磨,马上报出个数来。“这样吧,120平方给3万吧,我全包。”

看记者犹豫,王包工头又开始劝说。“你看这几间都是我盖的,都扩大了100多平方米了,等你拆迁得了补偿款,这点钱真不算什么。”

记者表示要考虑考虑,还没走几步,又被一名女包工头给盯上了。“他家给你三万全包,我只要2万6千。”女包工头表示她的队伍比王包工头早进场,活干得也比他家好。见记者还是犹豫不决,女包工头告知,为了加紧盖房子,连人工费用都增加了,晚上加班盖的话,300元一个大工。另外砖头平时90元一车,现在要130元一车。一块瓦往常只要3毛,现在也涨到了8毛。她表示给记者的价格已经很公道了。

见记者还没拿定主意,她留下了电话,临走来了一句,“要建就打电话”。

就地取材,砖头生意火爆

记者一打听,原来这些盖房用的砖头多来自隔壁拆迁工地。一名民工当场就做起了记者的生意。“如果你家也要盖房子,我可以直接去就地取材,送货上门。要得多,价格还好商量。”记者来到隔壁拆迁工地,原来,因为京沪高铁花段铁路沿线建设需要,一两个月前农花村大部分房屋

已拆。几万平米的拆迁工地上剩下的都是破砖烂瓦,在工地上有不少男男女女像捡宝贝一样,正东刨西挖,不时还拿锤子敲打,抽出好钢筋。不太一会工夫居然真整出了几车砖头,几捆钢筋来了,随后便一车车拖往隔壁村里。

“肖家山要盖房子的村民很多,这两天砖头不愁卖。”一位民工告诉记者,好的钢筋、瓦片村民家也要。

执法人员:陆续在拆可村民拆完前头盖后头

随后,记者联系到雨花台区宁南街道市容管理科陈副科长,他表示知道此事,这几天他们的头被违建搞大了。他们陆续在拆,早上刚拆了4家违建。他解释,自从要建火车南站,拆迁工程开始,街道市容和社区就联合起来组织执法人员在农花村一带“驻扎”,就怕出现村民私搭违建的事。两个月前,因为京沪高铁花段铁路沿线建设需要,一大片土地陆续拆迁,最近可能村民听说肖家山剩余的一些房屋又要拆迁,所以大面积私搭房屋,增加面积。他们每天都派人巡查,见到违建就拆,但是拆完村民继续搭建,砖头不准运进来,他们就从前头拆,和执法人员玩起了捉迷藏。“拆了前面他们搭后面,三四十名队员每天都扑在上面,稍不留神村民又搭了起来。”面对目前的情况,陈队长表示他们会加强监督,晚上派人监督,只要是违建一定勒令拆除。

快报记者 赵丹丹

来银行存20多万 假币竟有2000多

时间:前天上午
地点:工行后宰门营业厅

快报讯(记者薛林)男子带着20多万元现金到银行存款,营业员在清点时,竟发现2000多元假币。前天,这名男子被移送派出所接受调查。

当天上午10点多,工行后宰门支行营业厅,来了一名提着一大包现金的男子。男子告诉营业员,他有20多万元现金要存。营业员接待了这名男子,并让他打开皮包,将现金放在柜台上。就在女营业员接过钱款,通过机器清点时,突然机器发出响声。顿时,营业员紧张起来,并重新对这20多万元现金进行了清点。同时,他们还通过手摸、眼看,从中发现有20多张百元假币。由于这些假币数额较大,银行负责人立即报警。

前天上午,记者赶到这家银行时,男子已被带到派出所。据该行营业厅负责人称,“我们按照规定,对那些假币进行没收,同时通知了警方。”

这位负责人还告诉记者,这些百元假币共有2000多块钱,一般人很难识别。

《码头坍塌 挖掘机和司机坠江》后续 挖掘机司机尸体 昨天被打捞上来

快报讯(记者孙玉春)本月12日,龙潭一码头发生坍塌,挖掘机和司机坠江。昨天下午,挖掘机终于被打捞上来,司机尸体也被找到。

记者了解到,自从12日下午挖掘机坠江后,搜索行动已经持续了三天。昨天,挖掘机老板陶某又联系了南京市海事局,增派了潜水员,经过水下艰难搜索,最终在水下发现了挖掘机。据称,发现的位置在坍塌现场东面100多米,20多吨的挖掘机为何会“滑出”那么远。陶某估计,可能水下有一个陡坡道。

司机尸体也在挖掘机驾驶室室内被发现,因为挖掘机驾驶室变形,门已经被卡死,司机当时根本无法出来。目前善后事宜正在处理中。

四个中学生 夜盗避孕套售货机

时间:前天晚上
地点:松花江西路

快报讯(见习记者 钟寅)四名穿着校服的少年,趁着夜色撬开避孕套自动售货机,这么做竟是为了盗取里面的硬币和避孕套。市民看了直摇头:“太过分了!这还像学生的样子吗?”

徐先生在松花江西路一带的工地工作,前晚他从浴室出来时已经11点半。回宿舍的小路上静悄悄的,灯光昏暗,徐先生发现前方出现了几个模糊的人影。他走近看看,竟是四个穿着中学校服的少年站在避孕套自动售货机旁。“学生要买这个?太奇怪了吧?”他不禁多看了两眼。只见四个少年并不是要买东西,而是拿着棍子试图将箱子整个撬下来。

自动售货机背后的螺丝不够结实,少年们三两下就撬下箱子,抱着走到了一处空地上,他们搬起水泥块,狠狠地砸了下去,箱子被砸开一道缝隙,一名少年熟练地伸手进去掏,过了一会摸出十几个硬币。其他几人好像对收获很不满意,继续抱起水泥块猛砸。很快,箱子彻底散架,里面除了一堆避孕套,再没有其他东西。一名领头的少年嘟囔道:“靠!这么费力,就这点钱?不够用啊!”几人拾起散落在地上的避孕套,塞进口袋,骂骂咧咧地扬长而去。

徐先生看得目瞪口呆,“要不是穿着校服,还有哪一点像学生啊?简直是群流氓啊!”事后,他拨打电话,记者赶到现场时,只在地上看到遍地的自动售货机残骸。在事发地点附近有好几家网吧,据徐先生推测,几名少年可能是上网到了半夜,发现钱已花完,才动起了歪点子。

(徐先生爆料奖60元)

轻生又后悔 横渡秦淮河爬上岸

时间:昨天傍晚
地点:草场门大桥

快报讯(记者李彦)男子纵身一跃,从大桥上跳进秦淮河,路人见状立即报警,就在大家万分焦急时,令人惊讶的一幕出现了,男子居然扑腾着开始游泳,从河西侧向东侧游去,横渡秦淮河后爬上岸。随后,警方找到这名男子询问跳桥原因,他冻得发抖,一言不发。

急忙报警。

可男子入水不到一分钟,竟挣扎着游起泳来。围观市民议论纷纷,“估计跳下去之后又不想死了,还是活着好啊!”“也说不定,这个天太冷受不了。”由于此处秦淮河西岸陡峭无法上岸,男子只好费力向东侧游。

昨天傍晚6点20分左右,草场门大桥附近,市民杨先生正在回家途中。突然,前方传来“扑通”一声,杨先生定睛一看,大桥北侧,一名男子纵身一跃跳进秦淮河中。见到这一幕,不少市民围了过来,大喊救人,有的

看着他一点点向岸边靠近,众人才放心。“乖乖,幸亏他会水,不然真的没命了。”杨先生不无担心地说道。不久,男子终于游到岸边,疲惫地爬上岸边,在寒风中冻得瑟瑟发抖。

很快警方赶到现场,找到这名男子,当询问其跳桥原因时,男子低头沉默不言。随后,警方将他带到派出所。

(杨先生爆料奖50元)

面条机卡手 消防40分钟卸机器

时间:昨天上午
地点:一家饭店

快报讯(记者顾元森)昨天上午9点多,一名饭店女服务员在清理面条机时,左手不慎被机器卡住,消防队员花了40分钟才把机器卸开,将她送往医

院。幸运的是,女服务员的手受伤不太严重。

事发地位于中山路与珠江路交界处的一家饭店,当时20多岁的女服务员张某正在打扫卫生,她看到面条机上有多余的面粉需要清理,就先把手伸进机器里,然后伸出左手开始清理机器里面的面粉。让她没想到的是,虽然电源关掉了,但机器并没有立即停止运转,结果她的左手4根手指一下子卡在了机器里,无法抽出。张某痛得大叫,大堂经理赶来后,看到张某面色煞白,同事们不敢用力将张某的手往外拔,只好报警求助。很快,两辆消防车赶到了现场,消防队员们带着扩张器等工具来到了现场,在征得大堂经理的同意后,消防队员运用专业工具,花了近40分钟,最终将机器卸开,将张某的手抽了出来。

张某被送到医院后,经查,她的左手中指、无名指肿起,但没有骨折。张某同事们不住地庆幸:“多亏当时已经切断电源了,要不然她的这只手能不能保住,就难说了。”

(周先生爆料奖40元)

孩子“坏习惯”的“庐山真面目”

“我家那孩子,特别调皮,活动多,注意力不集中,不服管教,还频繁挤眉弄眼,骂他也不起作用;他被同学嘲笑,我们也不好受。孩子哪来这么多‘坏习惯’?”

儿童行为专家告诉我们,这其实并非孩子“坏习惯”,真正原因是孩子大脑单胺类

神经递质失衡,患上“多动症或抽动症”的结果,从而导致对自己的行为无法控制。除了这些“坏习惯”,学习成绩差、网络成瘾、吸烟、酗酒等不良行为也是多动症、抽动症的隐患所在。

江苏省多动、抽动症教育咨询中心,以药物治疗为

主,辅以学能开发、感统训练、行为、心理、按摩等多维治疗方法。在中心的帮助下,许多患儿注意力集中时间明显比以前长半个小时,写作业积极主动了,小动作、挤眉眨眼次数减少,有的甚至消失,学习成绩也有很大程度提高。咨询电话:84891808

摆脱功能障碍 规范首诊是关键

ED往往使男子心有余而力不足,情绪低落,丧失信心。所以ED对男子的影响不仅是生理上的,对身心的影响远远超过一般人的想象、失落、沮丧、度日如年、抬不起头来,可以说是男人心中永远的痛。如果不能正确处理,往往会影响夫妻感情和家庭和睦。

南京建国男科医院孙主任提醒广大男性朋友,患了ED,应该到专科医院的专科就诊,并表示ED是完全可以治愈的常见疾病。而提高首诊成功率正是ED诊疗的关键所在。由于ED受心理因素和精神状态的影响,在使用药物治疗的情况下,同时辅以心理治疗也十分重要。如果第一阶段

的治疗能获得积极效果,患者战胜疾病的信心将大增。因此,医生首诊的诊治方案,对提高ED治疗成功率尤为重要。截止12月31日的“第九次全国男性健康免费咨询”(江苏站)正在南京建国男科医院进行,普查期间免男科疾病检查费、化验费及治疗费补贴。希望广大男性抓紧时机,接受规范治疗。

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘻

肛肠专家亲诊12月1日~12月31日
治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

康樂 百信,先声,国盛,筑康,中联,上元等药房均有出售:66877358 贴了就舒服!